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平成26年度「ほっかいどうチャレンジテスト」学年末問題（第８回）

小学校第６学年

算数 解答（児童用）
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２つの数の積が１になるとき、一方の数を他方の数の逆数といいます。

底面積＝３×４÷２ 体積＝底面積×高さ
＝３×４÷２×３

底面積＝５×５×３.１４
体積＝底面積×高さ

＝５×５×３.１４×２０

が に比例するとき、「 ＝決まった数× 」の式が成り立ちます。
ウは、 ＝４× が成り立ちます。

が に反比例するとき、「 ＝決まった数÷ 」の式が成り立ちます。
エは、 ＝12÷ が成り立ちます。
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３．１４ｃｍ２ ８．３２１ｃｍ ６．１２３ｃｍ

４３２１ ３１２４

１２種類６試合

２ ２

９．５（秒）以上１０．０（秒）未満

（例）
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このように、千の位の数を決めて考えると、

それぞれ６通りとなる。先頭の数は４種類な
ので、６×４＝２４となり、２４通りである。

２４通り

１円玉を３回転した距離
２×３.１４×３＝１８.８４
５００円玉を３回転した距離
２.６５×３.１４×３＝２４.９６３

円の面積＝半径×半径×円周率
＝１×１×３.１４

円周＝直径×円周率
＝２.６５×３.１４

千の位から順序よく考えると、落ちや重なりがなく
調べることができます。

記録を全てたすと１１５．２になります。
平均は１１５．２÷１２＝９．６となります。


